
ОПИС ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ: D8 ПРАВО 

Код і назва спеціальності (напряму): D8 Право 

Назва спеціалізації: 

Код і назва галузі знань:  D  Бізнес, адміністрування та право 

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу: Доктор філософії, 

Кваліфікація: доктор філософії з права 

Кількість кредитів: 45 кредитів ЄКТС 

Цикл/рівень: Національна рамка кваліфікації (НРК) – 8 рівень, EQ-EHEA – третій цикл, 

EQF LLL – 8 рівень. 

Доктор філософії відповідає 8 рівню НРК та третьому циклу вищої освіти Рамки 

кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. 

Вимоги до попереднього рівня освіти: Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за 

третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю D8 Право здійснюється на базі 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081/D8 Право та 293/D9 

Міжнародне право. 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: Атестація здобувачів освітнього рівня доктора 

філософії здійснюється у формі публічного захисту дисертації. Атестація здійснюється згідно з 

чинним законодавством. 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії з права є самостійним розгорнутим 

дослідженням, яке пропонує розв’язання комплексної проблеми у сфері права або на її межі з 

іншими спеціальностями і передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 

цілісних знань та/або практики правотворення та правозастосування. Дисертація повинна 

відповідати вимогам академічної доброчесності і, зокрема, не повинна містити академічного 

плагіату, фабрикації, фальсифікації. Дисертація має бути розміщена у публічному доступі на сайті 

закладу вищої освіти (наукової установи), де здійснюється її захист, за винятком випадків 

передбачених законодавством. 

Програмні результати навчання: 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання у 

сфері права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій. 

2. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, 

наукові та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати 

результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях. 3. Застосовувати 

у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової 

думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку 

права, у тому числі, які спрямовані на економічне самопосилення держави та протистояння 

загрозам національного та економічного суверенітету нашої країни. 4. Формулювати і перевіряти 

гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану 

проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 5. Планувати і 

виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних міждисциплінарних 

напрямів з використанням сучасного наукового інструментарію, критично аналізувати 

результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

передових концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням 

стандартів академічної та професійної етики. 6. Розуміти загальні принципи та методи юридичної 

науки, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

права та у викладацькій практиці. 7. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення, аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та 

інформаційні системи 



у науковій, викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності. 8. Розробляти, 

реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проєктами, які дають 

можливість створювати законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі 

наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, 

соціально-економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію 

прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів. 9. Організовувати і здійснювати 

освітній процес у сфері права на різних рівнях вищої освіти, його наукове, навчально-методичне 

та нормативне забезпечення, застосувати ефективні методики викладання навчальних дисциплін. 

10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового 

дослідження. 11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та 

права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у 

різних правових системах. 

Здатність до працевлаштування: Доктор філософії з права здатний працевлаштуватися 

на посадах наукових і науково-педагогічних працівників у наукових установах і закладах вищої 

освіти, працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково-експертних установах та 

організаціях, наукових консультантів, менеджерів (управителів) в органах державної влади та 

органах місцевого самоврядування, установах та організаціях. 

Доступ до подальшого навчання: Участь у грантових програмах, які мають додатковий 

освітній компонент та надають можливість участі у дослідницьких докторських проектах у галузі 

права та у міждисциплінарних напрямках. Здобуття наукового ступеня доктора наук та 

додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

Випускна кафедра: кафедра публічного та приватного права 

Інститут/факультет: юридичний 

Керівник освітньої програми: доктор юридичних наук, професор Шаповалова О.В. 


